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Úvodní slovo
Vážení,

přinášíme Vám náhled na aktivity a zajímavosti, které jsme společně s našimi klienty
podnikli v období ledna do března 2024. Vzhledem k nestabilnímu počasí jsme aktivity v
tomto období směřovali spíše do prostor zařízení, ale vymysleli jsme toho společně
opravdu mnoho.

 

Podívejte se s námi, jak jsme společný čas strávili.

 

Krásné a klidné jarní dny všem přeje

 

Tým ALZHEIMER HOME Boskovice
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Návštěva technického muzea v
Brně
Technické muzeum v Brně je česká státní muzejní instituce, založená v roce 1961 a
zaměřená na historii vědy a techniky, především z území Moravy a Slezska. Klienti domova
ALZHEIMER HOME Boskovice vyrazili prozkoumat zajímavosti, které technické muzeum
nabízí a velice si to užili, podívejte se sami 🙂
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Míčové hry v ALZHEIMER HOME
Boskovice
Každý pátek hrají naši klienti různé míčové hry! Dnes jsme si vyzkoušeli nový basketbalový
koš, který klienti dostali díky projektu Ježíškova vnoučata. A druhá skupina klientů
procvičovala psychomotoriku pomocí barevného padáku. Tyto sportovní aktivity jsou u
klientů velmi oblíbené hlavně v zimních měsících, kdy nemají možnost trávit čas na naší
zahradě.
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Pečení plněných rohlíků v
ALZHEIMER HOME Boskovice
Naši klienti ALZHEIMER HOME v Boskovicích s aktivizačními pracovnicemi připravili na
dopoledním programu rohlíky plněné sýrem a šunkou. K pečení rohlíků použili naši
pojízdnou kuchyňku. Práci si mezi sebou rozdělili, někteří strouhali suroviny na plnění
rohlíku, jiní váleli těsto či sypali hotové rohlíky solí a kmínem. Výsledek se klientům moc
povedl, můžete se podívat sami. 😊
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Beseda s Miroslavem Donutilem
Klienty v ALZHEIMER HOME Boskovice přišel navštívit český herec, moderátor, bavič a
zpěvák Miroslav Donutil. Zábavné odpoledne probíhalo formou besedy, kdy naši klienti,
ale i personál mohli panu Donutilovi pokládat různé otázky a následně se mohli s touto
významnou českou osobností vyfotografovat. Naše staniční sestra si vzpomněla na
historku z dětství, kdy pan Donutil přistál balónem na poli jejího dědečka! Pan Donutil si s
úsměvem na tváři historku vybavil a ve vtipu ji klientům pověděl. Velice děkujeme všem,
kteří se podíleli na zajištění setkání s panem Donutilem a hlavně jemu, jelikož našim
klientům udělal opravdu radost.😊
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Senior kino
Klienti domova ALZHEIMER HOME v Boskovicích měli dnes pro sebe celý, malý kino sál.
Společně s aktivizačními pracovnicemi vyrazili do místního kina na český film z roku 1955
Anděl na horách. Tuto českou komedii s Jaroslavem Marvanem a Josefem Kemrem
v hlavní roli si klienti sami vybrali.  Film se našim klientům velice líbil a společně si
program užili. 😍
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Canisterapie v ALZHEIMER HOME
BOSKOVICE
Našim klientům ALZHEIMER HOME Boskovice dělá velkou radost návštěva canisterapeutek
s pejsky Ryja rasa papillon a Hippie rasa krátkosrstá kolie🐩🐕. Naši zvířecí kamarádi
udělají všem obyvatelům domova vždy velkou radost a navštíví klienty nejen ve
společných prostorách, ale také individuálně na jejich pokojích. Velice děkujeme za
návštěvu a budeme se těšit na příští setkání. 👍 😊
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Pečení koláčů v ALZHEIMER
HOME Boskovice
Sladké koláčky má rád snad úplně každý! Klienti ALZHEIMER HOME Boskovice si společně s
aktivizačními pracovnicemi v rámci dopolední aktivizace upekli malé koláčky, na kterých
si všichni pochutnáme na čtvrteční narozeninové oslavě. 😋
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Vystoupení kouzelníka v
ALZHEIMER HOME Boskovice
Klienty v ALZHEIMER HOME Boskovice přišel potěšit svým vystoupením kouzelník Lukáš
Mistr. Předváděl jim různá kouzla a triky, nejvíce se klientům líbila kouzla s Rubikovou
kostkou a gilotinou.  🤵Velice děkujeme za návštěvu a budeme se těšit na příští setkání.
🙂
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Narozeninová únorová oslava v
ALZHEIMER HOME Boskovice
V ALZHEIMER HOME v Boskovicích již tradičně jako každý měsíc oslavujeme narozeniny
našich klientů, kteří se v tomto měsíci narodili. Společné oslavy klientů se konají v jídelně,
kde v dopoledních hodinách probíhá příprava občerstvení a odpoledne už společně
slavíme, zpíváme a užíváme si. 🎂🥂
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MDŽ v ALZHEIMER HOME
Boskovice
V ALZHEIMER HOME Boskovice jsme 8. března oslavili Mezinárodní den žen, který se již
dlouhá léta slaví takřka po celém světě. Mysleli jsme na všechny ženy, klientkám a
zaměstnankyním vykouzlila úsměv na tváři voňavá květina 🏵 a jejich předávání se
samozřejmě ujali naši klienti.👍

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 12



LEDEN-BŘEZEN 2024

Návštěva Botanické zahrady s
klienty ALZHEIMER HOME
Boskovice
Klienti domova ALZHEIMER HOME v Boskovicích vyrazili na společný výlet do Botanické
zahrady Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Zahrada nabízí prohlídku
hned několika tropických skleníků, kde se nachází mnoho rostlin, třeba jako banánovník,
třtina cukrová, kakaovník, kapradiny, kaktusy 🌵. V nejvyšším skleníku jsou zastoupeny
především subtropické rostliny, jedná se vesměs o stálezelené dřeviny. Našim klientům se
společný výlet velice líbil a společně se těší na další. 🙂
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Velikonoční pletení pomlázky v
ALZHEIMER HOME Boskovice
Obyvatele ALZHEIMER HOME v Boskovicích navštívil košíkář pan Ing. Malušek, který klienty
učil, jak se plete velikonoční pomlázka z osmi proutků, a co to všechno obnáší. Ukázal jim
také pomlázku ze dvanácti proutků či jak se plete točená ozdoba na rukojeti pomlázky.
Podívejte se sami, že si to vyzkoušeli nejen pánové, ale také dámy. 😊
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Vystoupení zpěváka z Divadla
Polárka v ALZHEIMER HOME
Boskovice
Našim klientům ALZHEIMER HOME v Boskovicích přijel zazpívat 🎤 a na klávesy zahrát Vít
Malecha ze souboru Divadla Polárka, které sídlí v Brně. Klienti si poslechli známé hity Karla
Gotta, Richarda Müllera, ale také oblíbené české lidové písně, u kterých si všichni vesele
zanotovali🎵. Za celý Domov děkujeme a budeme se těšit zase na příští setkání. 👏
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VYHODNOCENÍ SPOKOJENOSTI
SE SOCIÁLNÍ SLUŽBOU 2023
V rámci hodnocení klienty, bylo rozdáno 80 dotazníků, přičemž se vrátilo 74. Z hlediska
hodnocení poskytované sociální služby byly klientům položeny 4 otázky. Většina klientů
uvádí, že se jim v zařízení líbí, v několika případech se klienti vyjádřili, že jim chybí rodina. Z
hlediska nápravy se budeme snažit podpořit kontakt klientů a jejich rodinných příslušníků
telefonáty a osobní návštěvou. U otázky spojené se stravou vnímáme spokojenost.
Klientům 1x týdně poskytujeme nákup potravin, dle jejich přání a potřeb. U otázky na
volnočasové aktivity v zařízení a osobní prostor se ve většině případech klienti shodují na
pozitivní zpětné vazbě, přičemž uvádí, že jsou s nabídkou volnočasových aktivit spokojeni.
Nabídka aktivizačních činností je dostupná na nástěnkách v zařízení. V rámci hodnocení
chování zaměstnanců vůči klientům se vyskytují pozitivní zpětné vazby. Klienti uvádí že
podpora a pomoc ze strany zaměstnanců je adekvátní vůči jejich přání a potřebám. V
rámci hodnocení dalšími zainteresovanými osobami bylo zjištěno 252 hodnocení. Z
hlediska hodnocení poskytované sociální služby bylo položeno 5 otázek. 188
dotazovaných uvádí, že by doporučili poskytovanou sociální službu i příbuzným a
známým, 30 osob uvádí, že by službu nedoporučili, důvod neuvádí. Pro zlepšení budeme
využívat aktualizaci webových stránek a rozdávání letáků. S přístupem personálu bylo při
návštěvě velmi spokojeno 196 dotazovaných, 32 spokojeno, 6 uvedlo odpověď nevím, 2
mírně nespokojeni a 16 nespokojeno. Na vhodné komunikaci personálu s klienty a
rodinnými příslušníky pracujeme. S prostředím poskytované služby bylo 173 dotazovaných
velmi spokojeno, 37 spokojeno, 7 uvádí odpověď nevím, 2 mírně nespokojeni a 18
nespokojeno. Pro zlepšení prostředí aktivně pracujeme na dovybavení společenských
prostor a pokojů klientů. U otázky, jak jste byli spokojeni s péčí o blízkého v zařízení, uvádí
168 dotazovaných že byli velice spokojeni, 35 spokojeno, 11 uvádí odpověď nevím, 3 mírně
spokojeni a 9 nespokojených. Nápravná opatření jsou zajištěny okamžitě. U poslední
otázky ,,Jak hodnotíte komunikaci zařízení vzhledem k rodině?“ uvádí 169 dotazovaných že
jsou velmi spokojeni, 33 spokojeno, 7 neví, 1 mírně spokojen, 11 nespokojeno. Komunikaci s
rodinami zajišťuje sociální pracovnice a vrchní sestra.
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Významná jubilea
V Boskovicích oslavilo jubileum několik klientů.

V únoru oslavila 97 let paní Marie

V únoru oslavila 95 let paní Pavla

V únoru oslavil 91 let pan Josef
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Veronika Šilhanová
Ředitelka zařízení

Bc. Michaela Drozdová, DiS.
Sociální pracovnice

Martina Chvátalová
vrchní sestra

Lucie Seidlová
asistentka ředitelky

Bc. Markéta Dvořáková
Staniční sestra
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+420 776 816 881
veronika.silhanova@alzheimerhome.cz

+420 602 661 575
michaela.drozdova@alzheimerhome.cz

+420 606 090 057
martina.chvatalova@alzheimerhome.cz

+420 602 168 518
lucie.seidlova@alzheimerhome.cz

+420 731 397 828
marketa.dvorakova@alzheimerhome.cz
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